

辉县市积极创建省级慢性病综合防控示范县

本报讯(新乡日报全媒体记者 赵政 通讯员 李萍萍)7月5日,省疾控中心主任郝义彬带领省疾病预防控制中心专家到辉县市调研指导疾病预防控制工作。新乡市委副书记王培山、副主任栗仁学,辉县市委副书记、代市长郭奇,辉县市副市长闫仁强,辉县市卫健委党组书记、主任

王学斌等陪同调研。调研组一行首先来到辉县人民医院,详细了解该院健康宣教、慢性病综合防控等工作开展情况。在随后的座谈会上,郭奇向调研组汇报了辉县市疾病预防控制工作开展情况,详细介绍了辉县市在慢性病防治、CKB项目开展、疾控机构改革

等方面的工作情况。调研组指出,慢性病防治是健康中国建设的重要内容,辉县市要进一步统一思想,统筹各部门资源,实施慢性病综合防治策略,抓实、抓细、抓好慢性病综合示范县建设各项工作,争取今年成功创建省级慢性病综合防控示范县。

郝义彬充分肯定了近年来辉县市疾病预防控制工作取得的成绩,尤其是在体系建设、改革创新、工作成效等方面措施得力、亮点纷呈,并就如何加强疾病预防控制能力建设、创新疾病预防控制工作机制、推进慢性病综合防控示范县建设等工作提出了指导性意见和建议。

辉县市召开经济运行工作会议

本报讯 7月4日,辉县市召开经济运行工作会议,分析当前经济运行形势,研究部署下一阶段经济运行重点工作,动员全市上下进一步坚定信心、鼓足干劲,攻坚三季度、实现“全年红”。辉县市委副书记、代市长郭奇,副市长闫仁强出席会议,各乡镇(街道)及各相关单位负责同志参加了会议。

会上,辉县市统计局、发改委、财政局、商务局等部门主要负责同志汇报了上半年经济运行情况,市政府办公室通报了全市“四上”企业入库工作情况。郭奇强调,要提高认识、认清形势,进一步坚定工作信心。要着力补短板、强弱项、扬优势,全力以赴在攻坚克难中稳预期、促增长,奋力推动经济高质量发展。要强化能力、依法统计,进一步提升工作质效。要突出关键、抓实项目,进一步扩大有效投资。要聚焦重点、精准施策,进一步推动经济发展。

现场办公解难题 共筑安全防护墙

本报讯 按照“马上办理、马路办公”工作机制,7月3日,辉县市副市长张斌,辉县市非煤矿产资源事务中心主任徐耀东冒雨前往国有砂石企业辉县市中天建材有限公司和辉县市三和建材有限公司查看指导安全生产工作情况,针对企业建设、运行、废水排放情况以及日常管理工作进行全面检查,现场提出了指导建议和要求。

根据往年汛情,张斌对企业今年的防汛工作也提出了具体要求和整改措施,确保国有企业高效安全运行。通过此次检查,坚持了问题导向,压实了工作责任,取得了工作实效,有效推进了辉县市国有砂石企业的安全生产工作,为辉县市经济社会发展奠定了坚实基础。

辉县市农业农村局多措并举保障粮食生产安全

本报讯 为有效应对连续晴热高温天气带来的不利影响,打好秋粮增产丰收基础,近日,辉县市农业农村局紧盯“防灾害、提单产、夺丰收”目标任务,坚持落实“马上办理、马路办公”工作机制,针对持续发展的旱情,及早明确责任人,加强对平原灌区机井的排查和维护,充分发挥机井作用,水库灌区及时开闸放水,做到应浇尽浇。

履职尽责,保障粮食生产安全。该局坚决扛稳粮食安全重任,用心用情服务辉县市农业生产,协同推进夏收、夏种、夏管等重点工作;落实“马上办理、马路办公”工作机制,加强农技推广普及。积极组织农技专家和基层农技人员走进田间地头,对辉县市重点地区广泛开展巡回技术指导服务,做到主推管理技术要点家喻户晓,夯实玉米提质增效基础。

辉县新闻
新闻热线:13903806059

辉县市城关街道 全力推进移风易俗工作

本报讯 今年以来,辉县市城关街道把推进移风易俗、破除陈规陋习作为精神文明建设的重要内容,坚持党建引领,立足实际情况,通过教育引导广大群众讲文明、树新风、除陋习,稳步推进移风易俗工作,让文明新风“吹”进千万百姓家。

赵化录受邀为省人力资源和社会保障厅主题教育读书班授课

本报讯 7月6日,辉县市冀屯镇党委书记赵化录受邀为省人力资源和社会保障厅主题教育读书班授课。赵化录结合自身25年的乡镇工作经历和心路历程,以《逢旗必夺、逢冠必争,在新时代乡村振兴伟大实践中再建新功》为题,从过硬的作风、过硬的定力、过硬的本领3个方面阐述了他扎根基层、创新探索,带领群众苦干实干加巧干,共同致富的鲜活经验。

赵化录说,身为党的干部,要政治上靠得住,敢于担当、敢于斗争、敢于胜利,要坚定永远跟党走的信念,咬定发展不放松,要将群众满意作为衡量自己工作的唯一标准,注重工作方法,为官一任、造福一方。

以故事说实践,以实践讲理论。赵化录的授课既有深刻的理论阐述,又有鲜活的案例解析;既提出了明确的目标方向,又谈到了具体的实施措施;既谈感悟谈体会,又讲思路讲办法,赢得了学员的阵阵掌声。

辉县市民政局 聚焦急难愁盼问题 增强社会救助“厚度”

本报讯 今年以来,辉县市民政局把保障好基本民生作为主动创稳的关键措施,以践行“马上办理、马路办公”工作机制为抓手,聚焦困难群众急难愁盼问题,坚持问题导向,转变工作作风,全力保障困难群众基本生活,不断绘就民生保障新蓝图。

坚持问题导向,紧盯关键问题,推动工作节奏由慢变快,增强社会救助“厚度”。通过规范社会救助程序、简化办理流程、强化资金监管、实施综合救助等多种形式,及时解决困难群众最关切的问题。在低保扩围增效、特困供养审核确定等救助事项中,充分发挥民政局的政策指导和答疑解惑作用,实时跟进,及时协调解决救助工作中遇到的困难和问题。

坚持渠道畅通,实现快速响应,推动工作质效由低变高,厚植社会救助“温度”。全面推进社会救助领域政务公开标准化、规范化工作。通过入户核查、走访探视、结对关爱等形式,加强与困难群众的沟通联系,确保困难群众、特殊群体基本生活不出问题,真正将社会救助的“温度”厚植于民政服务的全过程。

市妇幼保健院门诊党支部 开展心理减压团建活动



本报讯 为加强党内关怀,传递组织温暖,帮助医护人员缓解压力,增强凝聚力,营造和谐、奋进的良好工作氛围,以更好地服务患者。近日,市妇幼保健院门诊党支部组织开展了以“同舟共济”为主题的心理减压团建活动,门诊党支部20余名党员参加(如图)。

活动中,大家在顾永盛的引导下,按照生日后顺序排队,然后按照单双数分成两队,并制定了活动规则。紧接着,顾永盛通过自我介绍、压力圈、减压攻略、同舟共济等环节增进队员间的了解和凝聚力,拓宽减压思路,强化减压意识,增强团队意识。通过活动,每个人都敞开心扉、了解彼此,释放了压力。

辉县市孟庄镇卫生院 心理咨询室开诊

本报讯 近日,辉县市孟庄镇卫生院心理咨询室建设完成,正式接受预约心理咨询。随着现代社会生活压力的不断增大,来自家庭、工作、情感等方面的问题逐渐增多,出现心理问题的人也在不断增多。有些人出现心理问题后,不知道到哪里去治疗,找不到解决的方法,对生活和工作都造成了很大的影响。为了更好地服务辖区群众,孟庄镇卫生院根据辖区居民需求,投资

建设了心理咨询室,并设有心理访谈室、沙盘室、宣泄室等,聘请国家二级咨询师、从事心理咨询10余年的李晓玲帮助大家解决心理问题。今后,孟庄镇卫生院将通过开展知识讲座、心理咨询、心理辅导等方式,普及心理健康和精神卫生科学知识,防治措施等,引导群众重视并理性认识相关问题,为群众提供贴心的心理健康服务。

我市召开2023年第一季度孕产妇危重症评审会

本报讯 为进一步保障母婴安全,提高医务人员对孕产妇危重症的早期识别、干预和救治能力,近日,我市2023年第一季度孕产妇危重症评审会在市妇幼保健院召开。市孕产妇危重症评审专家组组长、市妇幼保健院院长郝利霞出席会议。评审会特别邀请了省妇幼保健院专家王梦琦主任线上参与,同时邀请新乡医学院第一附属医院产科主任华彩虹、心血管内科主任王学惠、麻醉科主任张永强、新乡医学院第二附属医院妇产科主任何全中,市中心医院产科主任李国芸,市第一人民医院产科主任郭春艳,以及市妇幼保健院医学科、护理部、产科、麻醉科、输血科、保健部等科室专家

学习了省级示范评审要求。产后出血是造成孕产妇死亡的主要原因之一,本次评审会抽取了今年第一季度我市助产机构的两份产后出血病例进行孕产妇危重症评审。评审人员到院外就诊、接生、转院、分级诊疗、孕期保健、入院处理、分娩方式的选择、发生产后出血后的处理及抢救流程、出院、健康教育等各个环节重新复盘,仔细、全面、严谨、科学地讨论分析,评审专家组给予了指导和点评,总结了成功救治经验,同时提出了改进措施。王梦琦全程参与评审,并对评审过程中的疑问给予了专业的解答。

最后,市卫健委妇幼健康科领导对此次评审会进行总结,并再次强调,孕产妇危重症是严重威胁母婴生命安全的重要因素,做好孕产妇危重症评审工作是持续提高产科质量、保障母婴安全的重要举措,一定要重视评审工作,做到规范化、常态化评审,全市各级助产机构要逐步规范孕产妇危重症评审管理措施,将妊娠风险分级为“红色”的孕产妇全部纳入省级会诊,全力保障母婴安全。

本次评审会气氛热烈、踊跃,评审专家对疑点、难点问题进行了详细、全面的讲解,对提升我市危重孕产妇管理、保健、转运、救治等方面能力,提高我市孕产妇危重症的救治水平、减少孕产妇死亡率、保障母婴安全具有重要意义。

红旗区妇联机关党支部 开展“巾帼心向党 建功新时代”主题党日活动

本报讯 为庆祝中国共产党成立102周年,重温党的光辉历史,继承和发扬党的光荣传统及优良作风,培养爱党、爱国、爱社会主义的情怀,近日,红旗区妇联机关党支部联合红旗区北街小学党支部、新乡仁爱妇产医院党支部、红旗区律师行业党支部开展“巾帼心向党 建功新时代”主题党日活动(如图)。

后,大家一起合唱歌曲《没有共产党就没有新中国》,将主题党日活动推向高潮。红旗区妇联主席申建平以《我把一切献给党》为题为大家上了一节微党课,讲述了有着83年党龄的已故优秀共产党员申六兴的事迹。申六兴在各个历史时期都能够走在前列,将全心全意为人民服务的宗旨刻在心头,在群众心中树立起一位党员干部的光辉形象。通过党课,引导全体党员坚定理想信念、加强党性修养、牢记初心使命。



原阳县开展“时光之旅 清爽医夏”中医药文化节活动

本报讯 7月1日,原阳县举行“时光之旅 清爽医夏”中医药文化节活动。原阳县副县长、县长郭新杰,市卫健委党组成员、副主任费思伟,原阳县人大常委会副主任、总工会主席韩军,原阳县副县长赵彦茹,原阳县政协副主席李志华,市卫健委中医科科长张向阳,原阳县卫健委党组书记、主任金星等参加启动仪式。

在启动仪式上,赵彦茹表示,希望通过此次活动的开展,进一步营造原阳县浓厚的中医药文化氛围,推动中医药文化融入群众日常生活。费思伟对原阳县中医药事业取得的成绩给予高度评价,并预祝中医药文化节系列活动圆满成功。郭新杰宣布原阳县中医药文化节开幕。

原阳县老中医现场义诊,为群众提供针灸、拔罐、推拿、中药茶饮、中医养生保健知识普及、心理健康咨询等多项免费服务。举办此次中医药文化节是为了讲好中医药故事,传播中医药文化,展示中医药文化魅力,弘扬中华优秀传统文化。今后,该县将通过走街头、进广场、入乡村等方式,长期为群众义诊、宣传,特别是通过

中医药文化“盛宴”,让群众了解中医药知识,学习中医药知识,增强对中医药的认可、认知与热爱。“时光之旅 清爽医夏”中医药文化节系列活动的推出,将丰富原阳县的中医药文化市场,营造浓厚的中医药文化氛围,助推原阳县全国基层中医药示范县创建工作开展。